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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 26 MAART 2012 

 
 
Aanwezig  : 58 man waaronder 8 bestuursleden  
Afmeldingen : Peter Sessink, Wierd Baarda, Hans Edelijn, Rob Nieuwkerk en 
    Simon Wielenga (secretaris) 
Locatie  : Schietsportcentrum Leeuwarden 
 
Opening 
Om 2015 opent de Sep Dijkstra de vergadering en heet iedereen welkom. Met name wordt Piet 
Beers welkom geheten als “Lid van verdienste” 
Als eerste wordt er stilgestaan bij het overlijden van Raimond Nieuwkerk welke op 3 augustus 2011 
op 39 jarige leeftijd in Zwitserland is overleden. 
 

Notulen ALV 2011. 

De notulen van de ALV van 2011 zijn goedgekeurd. 
 
Binnengekomen post 

− Brief van de KNSA welke als appart agendapunt wordt behandeld. 
 
Nieuwtjes van de SISL 

− Geen bijzonderheden. 
 

Jaarverslag van de secretaris. 

Het jaarverslag van de secretaris wordt voorgelezen door Marcel. 
 

− Ledenaantal 
·  Aantal leden op ledenlijst 166 (vorig jaar 174) 
·  Aantal hoofdleden bij KNSA 123 (vorig jaar 131) 
·  Aantal gastleden bij KNSA 11 (vorig jaar 12) 
·  Aantal gezinsleden 11 
·  Aantal juniorleden 5 
·  Aantal niet ingeschreven bij de KNSA 4 
·  Aantal onderzoek/wachtlijst/leerling 12 
·  Aantal donateur 3 
·  Aantal mannen 151 
·  Aantal vrouwen 15 

 
− Leeftijd 

·  Hoogste leeftijd 74 (Piet Beers) 
·  Laagste leeftijd (daadwerkelijk lid) 19 (Justin van der Rol) 
·  Laagste leeftijd (nog niet lid) 18 (Jetse de Vries, Ben Visser en Sven Silk) 

 
− HH is WEL naar de districtsvergadering van de KNSA geweest 
− HH gaat WEL naar de Algemene Ledenvergadering van de KNSA (Marinus Knap en René 

Jouwsma worden gemachtigd door het bestuur) 
 

− Data waarop niet geschoten wordt: 
o 9 april                      2e Paasdag 
o 28 mei                        2e Pinksterdag 
o 26 december 2e Kerstdag 

 
- Zomerstop 
                   - 25 juni Laatste schietavond 

                       - 3  september Eerste schietavond 
  



NOTULEN ALV  (26-03-2012) 2/4 OPGEMAAKT OP: 30-03-2012  

 
 

 

Financieel verslag door de penningmeester. 

Piet Beers geeft een korte uitleg betreffende het financiele verslag en verteld dat we het afgesloten 
jaar met een positief saldo hebben afgesloten. 
 
Vraag vanuit de ALV : Wat houden de kosten voor de bardienst in? 
Antwoord  : Dit zijn de kosten voor de 3 man achter de bar en de persoon achter de  
      balie. Zij hoeven niet te betalen voor het drinken en de eventuele  
      genuttigde hapjes. 
 
Als aansluiting op dit antwoord zijn er bloemen uitgereikt aan Jikke Beuker, Michaella van Vals, 
Rina Veenstra en Freddy Brouwer als dank voor hun diensten in het afgelopen jaar. 
 

Verslag kascommissie 

De kascommissie bestaande uit Marinus Knap en René Jousma hebben een aantal weken geleden 
de boeken van Piet Beers gecontroleerd en geen ongerechtigheden gevonden.  
Dit hebben ze in een zeer nette verklaring genoteerd en deze aan de ALV voorgelezen. 
Deze verklaring staat als bijlage onderaan deze notulen. 
 

Verkiezing + benoeming nieuwe kascommissie. 

− Oude kascommissie 
·  Voorzitter Marinus Knap 
·  Lid  René Jousma 
·  Reserve - 

− Nieuwe kascommissie 
·  Voorzitter René Jousma 
·  Lid  Pieter Spithof 
·  Reserve Eldert Meeter 

 
 

Verkiezing bestuursleden 

Voor de functie van Sep (voorzitter), Franke (bestuurslid) als Gooitzen (bestuurslid) waren geen 
tegenkandidaten aangemeld en aangezien ze genegen waren om hun functietermijn te verlengen 
zijn deze personen wederom aangesteld voor een periode van 3 jaar. 
 
De secretaris treedt in verband met persoonlijke omstandigheden vervroegd af. Dit aftreden is voor 
de ALV pas ter hore gekomen, vandaar dat dit niet in de agneda van de ALV vermeld is. 
Marcel biedt zich aan om de functie van secretaris over te nemen.  
De ALV heeft hier geen bezwaar tegen. 
 
Ook bestuurslid Mark Roosjen treedt in verband met een aankomende lange reis vroegtijdig af als 
bestuurslid. Ook deze wijziging kon niet meer opgenomen worden in de agenda van de ALV. 
Het bestuur stelt Justin van der Rol voor om de plaats in te nemen van Mark Roosjen. 
Justin zal tevens door Marcel ingewijd worden als 2e secretaris. 
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Gezien alle wijzigingen, staat hieronder een korte samenvatting van de bestuurswisseling: 
 

− Oude situatie 
·  Voorzitter  Sep Dijkstra (Aftredend doch herkiesbaar) 
·  Penningmeester Piet Beers 
·  Secretaris  Simon Wielenga 
·  2e secretaris  Marcel van der Vlies     
·  Bestuurslid/TC Mark roosjen 
·  Bestuurslid/TC Gert Jan ter Elst  
·  Bestuurslid  Franke Atsma (Aftredend doch herkiesbaar) 
·  Bestuurslid  Henk Beuker  
·  Bestuurslid  Gooitsen Dijkstra (Aftredend doch herkiesbaar) 

− Nieuwe situatie 
·  Voorzitter  Sep Dijkstra  
·  Penningmeester Piet Beers 
·  Secretaris  Marcel van der Vlies 
·  2e secretaris  Justin van der Rol (nieuw bestuurslid)     
·  Bestuurslid/TC Gert Jan ter Elst  
·  Bestuurslid  Simon Wielenga 
·  Bestuurslid  Franke Atsma 
·  Bestuurslid  Henk Beuker  
·  Bestuurslid  Gooitsen Dijkstra 

 
 

Pauze 

Tijdens de pauze is er een drankje namens de vereniging aangeboden aan de ALV 
 
 

Brief van de politie (Bijzondere wetten) 

De afdeling bijzondere wetten van de gemeentepolitie Leeuwarden is bij iedere vereniging op 
“visite” geweest en daar de boel gecontroleerd. 
 
In het kort kwam het er op  neer dat men het niet helemaal eens was met de huidige gang van 
zaken bij onze vereniging. We zouden niet voldoende toezicht hebben op de controle van de leden 
zonder bijzonder verlof voor wat betreft de afgifte van met name de munitie. 
 
Hertog Hendrik zal dit gaan oplossen door vanaf 2 april 2012 standaard baancommandanten aan te 
wijzen voor iedere baan. 
Deze personen zijn herkenbaar door de band welke ze om hun arm zullen dragen. 
 
Ook is de brief van de KNSA besproken waarin een aantal zeer belangrijke punten staan vermeld, 
met als belangrijkste dat iedere vereniging straks gecertificeerd moet zijn. 
Om gecertificeerd te zijn, moet je aan een aantal punten voldoen. Eén daarvan is dus de 
aanwezigheid van een baancommandant. 
De gehele brief van de KNSA staat op de website gepubliceerd, onder het hoofdstuk NOTULEN. 
Het zijn zeer strenge regels geworden waar wij als bestuur het ook niet mee eens zijn. Maar het 
geheel moet nog door de ALV van de KNSA. 
 
 

Rondvraag 

Rinus ter Voorde :  De 12mtr pistoolbaan is vaak heel erg smerig. Er liggen dan veel 
    hulzen op de grond. 
Antwoord  :  Het is een ieder bekend dat men de baan schoon achter moet laten.  
    Er zal bij de instructeurs nogmaals op gewezen worden om de  
    mensen daar ook goed in “op te voeden”. 
 
Eldert Meeter  :  Kan er op de 100mtr geen transport komen? 
Antwoord  :  Volgens Sep (uit naam van de SISL) is dit te kostbaar. 
    Dit kost 20 tot 22 duizend euro per schietpunt 
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Piet Beers  : Er is per ongeluk in plaats van een rekening een aamaning  
    verstuurd.  
    Het heeft wel resultaat gehad, want er waren veel mensen die  
    spontaan hun contributie gingen betalen, echter nu valt het weer  
    een beetje tegen. 
    Piet doet daarom aan ieder een oproep om hun openstaande  
    contributie alsnog te betalen. 
 
SLUITING 

Sep sluit om 2155 uur de ALV. 
 




